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Snapshots
Question:  Now, suppose that the presidential election were being
held today, and it included Al Gore and Joe Lieberman as the
Democratic candidates, George W. Bush and Dick Cheney as the
Republican candidates, Pat Buchanan and Ezola Foster as the
Reform Party candidates, and Ralph Nader and Winona LaDuke as
the Green Party candidates.  Would you vote for...?

Gore 45% Bush Gore 41% Bush

Note:  Responses of likely voters, includes leaners.
Source:  Survey by Gallup/CNN/USA Today, October 8-10, 2000.

Question:  If the election for president were being held today, and
you had to make a choice, for whom would you vote?

Note: Responses of likely voters.
Source:  Survey by the Tarrance Group and Lake, Snell, Perry & Associates for
voter.com, October 9, 2000.

Question:  The candidates in November’s presidential election are
Al Gore and Joseph Lieberman, the Democrats; George W. Bush
and Dick Cheney, the Republicans; Ralph Nader and Winona
LaDuke of the Green Party; and Pat Buchanan and Ezola Foster of
the Reform Party.  If the election were being held today, who would
you vote for...?

Question:  Suppose the election for President were being held
today, and you had to choose between Al Gore and Joseph Lieberman,
the Democrats; George W. Bush and Dick Cheney, the Republi-
cans; Ralph Nader and Winona LaDuke, the Green Party candi-
dates; and Pat Buchanan, the Reform Party candidate.  For whom
would you vote...?

Question:  If the 2000 presidential election were being held today
and the candidates were Al Gore, the Democrat, George W. Bush,
the Republican, Pat Buchanan, the Reform Party candidate, and
Ralph Nader, the Green Party candidate, would you vote for...?

Question:  How about if the candidates were Al Gore, the Demo-
crat; George W. Bush, the Republican; Pat Buchanan, the Reform
Party candidate; Ralph Nader, the Green Party candidate, for
whom would you vote?

Note:  Responses of likely voters, includes leaners.
Source:  Survey by International Communications Research, October 4-8,
2000.
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Note:  Responses of likely voters, includes leaners.
Source:  Survey by ABC News/Washington Post, October 6-9, 2000.

Note:  Responses of likely voters, includes leaners.
Source:  Survey by Yankelovich Partners for Time/CNN, October 4-5, 2000.
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Note:  Responses of likely voters, includes leaners.
Source:  Survey by CBS News/New York Times, October 6-9, 2000.
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